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Félix Pérez preside el Jurado del VII “Premio Internacional a la Innovación en Carreteras Juan Antonio Fernández del Campo”
· El Catedrático de Caminos aúna prestigio profesional y una estrecha vinculación con el Premio, del que él mismo fue ganador en 2005
Madrid, 2 de noviembre de 2017

El Patronato de la FAEC ha nombrado como Presidente del Jurado de esta VII Edición del “Premio Internacional a la Innovación en Carreteras Juan Antonio Fernández del Campo” al Catedrático de Caminos de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos de Barcelona (UPC), Félix Edmundo Pérez Jiménez. 

Al prestigio profesional de este Catedrático, avalado por una dilatada trayectoria desde el ámbito investigador y docente, se suma su estrecha vinculación al certamen, dado que ha formado parte del Jurado desde su segunda edición, y además fue ganador en la primera convocatoria.
Todo ello ha sido determinante para que, tanto la FAEC como el Comité de Gestión del Premio –integrado por representantes de los promotores y patrocinadores-, hayan decidido nombrar, por unanimidad de todos sus miembros, a Félix E. Pérez como Presidente del Jurado de la nueva edición, cuyas Bases pueden consultarse en la web de la Fundación.
La composición del Jurado para esta VII Edición es la que sigue:
Presidente

Félix Edmundo Pérez Jiménez 
Catedrático de Caminos de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos de Barcelona (Universidad Politécnica de Cataluña).
Vocales

Pablo Bueno Tomás

Presidente y Consejero Delegado de TYPSA
Óscar de Buen Richkarday

ExPresidente de la Asociación Mundial de la Carretera (AIPCR)

Esteban Diez Roux

Especialista Principal de Transporte del Banco Interamericano de Desarrollo (BID)

Federico Fernández Alonso

ExSubdirector General de Gestión de la Movilidad de la Dirección General de Tráfico 

Socorro Fernández Larrea

Consejera Ejecutiva de la Consultora JustNow
César Augusto Peña Jiménez

Director de Ingeniería y Construcción del Grupo Abertis
Secretario

Jacobo Díaz Pineda

Secretario de la Fundación de la Asociación Española de la Carretera (FAEC)
A la hora de valorar las investigaciones, este Jurado tendrá especialmente en cuenta su aportación al desarrollo de la tecnología de carreteras, pero también su originalidad y su carácter innovador, la calidad, la excelencia de las soluciones que contemplen, las posibilidades de materialización práctica de sus conclusiones y la relevancia de las mismas. 

Todos los detalles de la presente convocatoria, así como de las celebradas con anterioridad, se encuentran a disposición de los interesados en la página web propia del certamen: www.premioinnovacioncarreterasjafc.org.
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