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Récord de participación en la sexta edición del 
“Premio Internacional a la Innovación en Carreteras 
Juan Antonio Fernández del Campo”
Madrid, 30 de septiembre de 2016
En su sexta edición, el “Premio Internacional a la Innovación en Carreteras Juan Antonio Fernández del Campo” ha batido un récord de participación. La Fundación de la Asociación Española de la Carretera (FAEC), promotora del certamen, ha recibido un total de 34 investigaciones, superando las registradas en la cuarta convocatoria, la más exitosa hasta ahora con 29 trabajos presentados. Respecto a la quinta edición, con 15 originales a concurso, el nuevo dato supone un incremento del 127%.

Importante, también, es sin duda el número de países participantes y su diversidad geográfica. Los 89 autores que firman los 34 trabajos proceden de doce países: Alemania, Argentina, Chile, Colombia, Costa Rica, Cuba, España, Estados Unidos, Japón, Marruecos, México y Reino Unido.

A la hora de evaluar las investigaciones, el Jurado, cuyo veredicto se conocerá el 16 de noviembre, tendrá especialmente en cuenta su aportación al desarrollo de la tecnología de carreteras, pero también su originalidad y su carácter innovador, la calidad, la excelencia de las soluciones que contemplen, las posibilidades de materialización práctica de sus conclusiones y la relevancia de las mismas.

El Premio, dotado con 12.000 euros, se entregará el próximo 1 de diciembre.

En su sexta edición, el “Premio Internacional a la Innovación en Carreteras Juan Antonio Fernández del Campo” cuenta con el patrocinio de Banco Caminos, CEPSA-Proas y Repsol, la colaboración institucional de la Dirección General de Carreteras e Infraestructuras de la Consejería de Transportes, Vivienda e Infraestructuras de la Comunidad de Madrid, la colaboración patronal de Oficemen (Agrupación de Fabricantes de Cemento de España) y la colaboración empresarial de Dragados, Acciona Infraestructuras, Eiffage Infraestructuras, Euroconsult, FCC Construcción, Ferrovial Agromán, Grupo Isolux Corsán, OHL y Sacyr.

En su anterior edición, el galardón recayó en el estudio “Roads as Energetic Crops: carreteras energéticas mediante captación piezoeléctrica”, un proyecto cuyo objetivo es cambiar el concepto de infraestructura de transporte hacia el concepto de infraestructura activa e inteligente.

Se trata, sin duda, de una investigación de gran calado que cumple plenamente con los objetivos del certamen: contribuir al desarrollo de la tecnología viaria en todo el mundo y fomentar la realización de estudios e investigaciones que incentiven la innovación en el sector de la carretera.

En las cinco convocatorias celebradas hasta la fecha, la FAEC ha distinguido con este prestigioso Premio a importantes universidades, así como a empresas y gobiernos plenamente comprometidos con el progreso del fenómeno viario.

El carácter internacional de este certamen viene además reforzado por la composición de su Jurado, entre cuyos vocales figuran responsables de entidades tan destacadas como el Banco Interamericano de Desarrollo o la Asociación Mundial de la Carretera, además de acreditados expertos del ámbito docente y altos cargos de empresas multinacionales con dilatadas trayectorias.
Más información:

Fundación de la Asociación Española de la Carretera (FAEC)

www.fundacionaec.com
Tfno.: (+34) 91 577 99 72

E-mail: mrodrigo@fundacionaec.com
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